Самостоятельная работа
Вариант 1

1. На столе лежит книга. Изобразите силы, действующие на нее.

2. Какая сила действует на резиновый жгут жесткостью 250Н/м, если он удлинился на 5 см? Куда она направлена?

3. Определите вес автомобиля, если его масса 500 кг.

Вариант 2

1. На тросе подъемного крана висит ящик. Изобразите силы, действующие на ящик.

2. Чему равна сила тяжести, действующая на ведро с песком массой 15 кг?

3. Определите с какой силой сжали металлический стержень жесткостью 500Н/м  на 2 мм. Куда направлена эта сила.
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